Feéerel"Circuit des coulées"

& Durée : 2h35
B Distance : 12.38km
47 Dénivelé positif : 74m
2\ Dénivelé négatif : 70m

A Point haut : 50m
«/ Point bas : 2m
Description

Informations pratiques

.A Difficulté :

@& Retour point de départ :

Activiteé :

it Commune :

Difficile
Oui
A pied

Férel (56130)

Points de passages

1 p/a
N 47.476879° / O 2.347256° - alt. 46m - km 0

& p/a
N 47.475603° / O 2.345497° - alt. 49m - km 12.38

Départ circuit: Parking Salle polyvalente / Complexe sportif








